Протокол общего собрания Ассоциации "РусХлор" от 19 июня 2007 г.
В собрании, здесь и далее именуемом “Собрание”, принимали участие следующие юридические лица по законодательству Российской Федерации:
·        ОАО “Каустик”, г. Волгоград, представленное Главным инженером Сергеевым С. А.;
·        ОАО “Башкирская Химия”, представленное Заместителем Генерального директора по производству Аном А. Д.;
·        ОАО “Каустик”, г. Стерлитамак, представленное Главным инженером Афанасьевым Ф. И.;
·       ОАО “СИБУРНЕФТЕХИМ”, представленное Главным инженером Завода “Капролактам” Телегиным П. А.;
·        ООО “Усольехимпром”, г. Усолье-Сибирское, представленное Техническим директором Дорофеевым А. Н. и Директором по развитию Коноревым О. А.;
·        ООО “Сода-Хлорат”, г. Березники, представленное Первым Заместителем Генерального директора Шутиковым Г. В.;
·        ОАО “Саянскхимпласт”, представленное Главным инженером Мубараковым Р. Г.  и Начальником Технического отдела Невидимовым В. А.;
·        ОАО “Химпром”, г. Волгоград, представленное Заместителем Начальника производства Михненко В. М. и Начальником цеха Юдиным Д. В.;
·        ООО “Завод полимеров Кирово-Чепецкого химического комбината”, представленное Главным технологом Колесниковым А. Е.;
·      ЗАО “Российский Центр ‘Хлорбезопасность”, представленное Генеральным директором Ягудом Б. Ю. и Главным специалистом Мироновым П.Б.;
·        ООО “НИИЦ ‘Синтез”, представленное Генеральным директором Трегером Ю. А.;
·        ООО “Гидропроект”, г. Ижевск, представленное Директором Юнисовым И. М.;
·        ООО “ПО ‘Химпром”, г. Кемерово, представленное Генеральным директором Казанцевым И. Ю.;
·        ЗАО “Илимхимпром”, представленное Генеральным директором Амреем Л. Ф.;
·        Компания “Noveon B.V.B.A”, Бельгия, представленная Директором по развитию бизнеса в России и странах СНГ Егоровым П. Л. и Директором по развитию промышленного направления ХПВХ Омарбековой Г. Б.;
·        Компания “KD valves”, Франция, представленная Директором по сбыту и маркетингу Ф. Эрроу и менеджером по продажам Ж-К. Коккю.
Регистрация лиц, присутствующих на Собрании, начата в 13:15 и закончена в 13:22.
Слушали:
Выступление  Исполнительного  директора  Ассоциации  “РусХлор” Ягуда Б. Ю., который объявил присутствующим, что на Собрании присутствуют полномочные представители более чем 80% (Восьмидесяти процентов) членов Ассоциации “РусХлор”, здесь и далее именуемой “Ассоциация”, что означает наличие кворума и полномочие Собрания принимать решения по любым вопросам его компетенции. Далее г. Ягуд предложил начать Собрание членов Ассоциации.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Начать Собрание Ассоциации
Слушали:
Выступление Полномочного представителя ОАО “Каустик” Сергеева С. А., который предложил назначить председателем Собрания Исполнительного директора Ассоциации Ягуда Б. Ю., а  секретарем  Собрания – Миронова П. Б.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Назначить председателем Собрания Исполнительного директора Ассоциации Ягуда Б. Ю., а секретарем Собрания – Миронова П. Б.
Слушали:
Выступление Секретаря Собрания Миронова, который предложил принять следующую Повестку Дня Собрания:
1. Оценка результатов деятельности Ассоциации за период времени, прошедший с даты предыдущего общего собрания членов Ассоциации по дату Собрания;
2. Техническое Регулирование в химической промышленности. Текущее состояние дел;
3. Новое европейское законодательство, регулирующее хозяйственный оборот химических веществ, и связанные с ним проблемы российских производителей и экспортеров химической продукции;
4. Утверждение решений о приеме в Ассоциацию новых членов.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Принять предложенную Повестку Дня.
По первому вопросу повестки дня
Слушали:
Выступление Ягуда Б. Ю., который ознакомил присутствующих с основными результатами, достигнутыми Ассоциацией на момент проведения Собрания, считая с даты предыдущего общего собрания членов Ассоциации. Г. Ягуд особо отметил следующие достижения и неотложные задачи:
·       Ассоциации удалось в сжатые сроки организовать и на высоком уровне провести международную конференцию “Современные технологии и оборудование в производстве и применении хлора”, в которой приняли участие подавляющее большинство крупных российских производителей и потребителей хлора, с одной стороны, а также все крупные инжиниринговые компании и производители оборудования, работающие с хлорным сектором промышленности и с сектором ПВХ, как зарубежные, так и отечественные.
·        Ассоциация подготовила официальное письмо в Правительство Российской Федерации от лица российских производителей хлора и каустика с обоснованием нецелесообразности снижения импортных пошлин на каустик.
·        Ассоциация вступила в члены Торгово-промышленной Палаты РФ, с целью влиять на формирование политики Правительства в отношении хлорной промышленности.
·        Ассоциация предпринимает активные попытки оказать влияние на надзорную политику, проводимую в Российской Федерации в отношении хлорной и хлорперерабатывающей промышленности.  Как исполнительный директор Ассоциации г.Ягуд Б.Ю.  входит в Совет по государственному контролю при Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, возглавляемый руководителем службы      Пуликовским К.Б. Работа в этом совете может решить многие отраслевые проблемы, общие для всех членов ассоциации.
·        Ассоциация принимает активное участие в разработке специальных законов, подзаконных актов в рамках развития Закона о Техническом Регулировании. В частности, Ассоциация принимает участие в разработке технических регламентов, будучи представлена в соответствующих экспертных  комиссиях.
·        Ассоциация активно работала в отчетном периоде в Глобальном Партнерстве ЮНЕП по сокращению эмиссии ртути в окружающую среду и, в частности, в рамках этого Партнерства подготовила очередную поездку по обмену техническим опытом российских специалистов в области ртутного электролиза на ведущие хлорные предприятия Европы. Поездка должна состояться с 25 по 30 июня 2007 года.
·        Ассоциация принимает активное участие в международных организациях хлорной промышленности и, в частности, активно сотрудничает с такими организациями, как “Всемирный Совет по Хлору”, “Всемирный Совет по Винилу”, Ассоциация “Евро Хлор”, Ассоциация “Институт Хлора” и др.
В завершение своего выступления г. Ягуд предложил присутствующим высказаться о сделанном докладе, а также задавать вопросы, делать критические замечания и уточнения, а также вносить предложения.
Слушали:
Выступление г.Мубаракова Р. Г., который высказал мнение о том, что количество трудностей, связанных с нерегламентированностью процессов мембранного электролиза, не уменьшается, а, наоборот, нарастает. Применение к мембранному электролизу норм и правил, разработанных и принятых для диафрагменного или/и ртутного электролиза,  приводит к несоответствиям.
Слушали:
Выступление Ягуда Б. Ю., который в ответ на выступление г. Мубаракова сообщил присутствующим, что Ассоциация проводит работу с руководством РосТехНадзора, имеющую своей конечной целью  разработку  Правил по мембранному электролизу. Г. Ягуд высказал уверенность в успехе этой работы и со своей стороны дополнил выступление г. Мубаракова, указав присутствующим на необходимость разработки и принятия правил обращения с гипохлоритом натрия.
Слушали:
Выступление Сергеева С. А., который предложил одобрить работу, проделанную Ассоциацией за отчетный период и принять к сведению отчет,  представленный Исполнительным Директором Ассоциации.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Одобрить работу, проделанную Ассоциацией за отчетный период и принять к сведению отчет представленный  Исполнительным Директором Ассоциации.
По второму вопросу повестки дня
Слушали:
Выступление Трегера Ю. А., который сообщил присутствующим о текущем состоянии процесса разработки новых технических регламентов.
Слушали:
Выступление Сергеева С. А., который привлек внимание присутствующих к тому факту, что Закон о Техническом Регулировании – далеко не единственный из тех новых нормативных актов, которые способны создать серьезные проблемы хлорным предприятиям. В качестве подтверждения своего тезиса г. Сергеев привел Градостроительный Кодекс РФ, который способен в будущем остановить хозяйственную деятельность хлорных предприятий.
Слушали:
Выступление Михненко В. М., который привлек внимание присутствующих к острым проблемам, вызванным отсутствием четких правил перевозки хлора в мелкой таре, а равно правил перевозки гипохлорита натрия контейнерами. Далее г. Михненко высказал сожаление о том, что, несмотря на явную потребность знать, как решают проблемы безопасности коллеги и конкуренты, соответствующих обзорных публикаций не существует.
Слушали:
Выступление Ягуда Б. Ю., который в ответ на выступление г. Михненко предложил присутствующим разработать и внести на рассмотрение Ассоциации предложения по информационному обеспечению ее членов. В качестве одного из направлений этой деятельности г. Ягуд предложил присутствующим обсудить возможность ведения Ассоциацией баз данных по производственным показателям, по рыночной конъюнктуре, а также по авариям и происшествиям с хлором. При этом г. Ягуд подчеркнул, однако, что информация, публикуемая на основании данных, содержащихся в этих базах, с одной стороны, не должна быть конфиденциальной, а с другой стороны, - не могла бы служить рекламой.
Слушали:
Выступление Мубаракова Р. Г., который высказал мнение о том, что не следует изобретать какие-либо новые формы отчетности. Г. Мубараков предложил полнее использовать уже существующие открытые источники информации. 
Г. Мубараков привлек внимание присутствующих к тому факту, что все акционерные общества обязаны по законодательству Российской Федерации предоставлять разнообразную отчетность, которая является открытой, и где уже содержится вся та информация, о которой говорил г. Ягуд.
Слушали:
Выступление Трегера Ю. А., который высказал предположение о том, что, данные, которые содержатся в открытых источниках не удобны для анализа, поскольку некоторые из них не нужны, а другие данные необходимо обобщать. Далее г. Трегер предложил взять на свою организацию задачу обобщения данных, связанных с ПВХ, но эти данные, по словам г. Трегера, должны быть ему для этого кем-то предоставлены.
Слушали:
Выступление Ягуда Б. Ю., который высказал предположение о том, что для успешной работы  Ассоциации должны быть доверенные лица на предприятиях из числа сотрудников этих предприятий. Эти доверенные лица  будут представлять интересы предприятий и осуществлять координацию совместной работы.
Слушали:
Выступление Михненко В. М., который предложил одобрить и рекомендовать продолжить деятельность Ассоциации по решению проблем, связанных с техническим регулированием и другими нормативными актами Российской Федерации.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Одобрить и рекомендовать продолжить деятельность Ассоциации по решению проблем членов Ассоциации, связанных с техническим регулированием и другими нормативными актами Российской Федерации. В организациях – членах Ассоциации создать группы сотрудников, курирующих координацию работ с Ассоциацией.
По третьему вопросу повестки дня
Слушали:
Выступление Ягуда Б. Ю., который ознакомил присутствующих с теми основными принципами регулирования хозяйственного оборота химических веществ, в соответствии с которыми построен комплекс законов REACH, недавно вступивший в силу в Евросоюзе. Далее г. Ягуд пояснил, что российские производители и экспортеры химических веществ могут пострадать в изменившихся обстоятельствах. В качестве примера, подтверждающего его тезис, г. Ягуд привел завод “Пигмент”, чью продукцию недавно перестали принимать в Германии из-за вступления REACH в законную силу. Далее г. Ягуд рассказал присутствующим о тех трудностях, с которыми Ассоциация сталкивается в своих попытках, во-первых, составить целостное, хотя бы в первом приближении, представление о законах комплекса REACH и соответствующей правоприменительной практике Евросоюза и, во-вторых, спрогнозировать развитие неизбежного процесса гармонизации российских законов, регулирующих хозяйственный оборот химических веществ, и нового комплекса европейских законов. Чтобы показать присутствующим масштаб задачи, г. Ягуд сообщил присутствующим, что комплекс REACH – это 900 страниц юридического текста, для которых в настоящее время не существует даже адекватного, официально одобренного перевода на русский язык, не говоря уже о компетентных комментариях и толкованиях. Несмотря на трудности, Ассоциация предпринимает настойчивые попытки разобраться в проблеме и занять такие позиции в процессе аналогичной деятельности государственных и некоммерческих организаций Российской Федерации, которые позволили бы Ассоциации в будущем эффективно содействовать своим членам в решении любых проблем, связанных с REACH. В подтверждение своих слов г. Ягуд рассказал присутствующим о работе Ассоциации в многочисленных семинарах и комиссиях по проблематике REACH, организованных Российским Союзом  Промышленников и Предпринимателей РФ, Российским Союзом Химиков, ОАО “Деловая Россия” и Торгово-промышленной  палатой РФ.
В конце своего выступления г. Ягуд предложил поставить на голосование решение об одобрении деятельности Ассоциации по проблематике REACH и рекомендовать продолжить эту деятельность.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Одобрить деятельность Ассоциации по проблематике REACH. Рекомендовать продолжить эту деятельность.
По четвертому вопросу повестки дня
Слушали:
Выступление Ягуда Б. Ю., который сообщил присутствующим, что согласно Уставу Исполнительная Дирекция Ассоциации рассмотрела заявление компании “Noveon B.V.B.A” о вступлении в Ассоциацию в качестве ассоциированного члена и приняла решение рекомендовать Собранию принять компанию “Noveon B.V.B.A” в ассоциированные члены Ассоциации.
Слушали:
Выступление Егорова П. Л., который кратко охарактеризовал представляемую им бельгийскую компанию “Noveon B.V.B.A”. В частности, г. Егоров сообщил присутствующим, что компания “Noveon B.V.B.A” занята производством и распространением хлорированного ПВХ и является членом таких авторитетных организаций как ассоциация европейских производителей и переработчиков хлора “Евро Хлор” и американская ассоциация “Институт Хлора”. Г. Егоров подчеркнул, что для представляемой им компании необходимо наличие такой нормативной и технической документации, которая позволила бы российским потребителям применять материалы, производимые компанией. Эту задачу, по словам г. Егорова легче и проще решать, будучи членом Ассоциации.
Слушали:
Выступление Омарбековой Р. Г., которая дополнила выступление г. Егорова тем, что сообщила присутствующим, что компания “Noveon B.V.B.A” является потребителем хлора, и поэтому ей важно вступить в Ассоциацию “РусХлор”.
Слушали:
Выступление Сергеева С. А., который предложил поставить на голосование предложение о приеме компании “Noveon B.V.B.A” в ассоциированные члены Ассоциации.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Принять компанию “Noveon B.V.B.A” в ассоциированные члены Ассоциации.
Слушали:
Выступление Секретаря Собрания Миронова П. Б., который сообщил присутствующим, что повестка дня Собрания исчерпана и предложил закрыть Собрание.
Голосовали:
“ЗА” – 12 голосов; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – нет. Принято единогласно.
Решили:
Закрыть Собрание.
	Председатель Собрания
	 
	Б. Ю. Ягуд

	 
	 
	 

	Секретарь Собрания
	 
	П. Б. Миронов


