Международные перспективы китайской хлорной промышленности
Заметки по материалам презентаций, сделанных на Третьей Международной и Всекитайской Конференции Хлорной Промышленности (24 – 25 сентября 2014 года, Пекин)

Фактическое состояние китайской промышленности производства хлора и ПВХ
В 2013 году доля Китая в общемировом выпуске хлора превзошла 45%. На текущий момент потенциал промышленности производства хлора и ПВХ распределён по регионам мира так:
· Китай: 48%;

· США: 20%;

· Европа, включая СНГ и Прибалтику: 15%.

Текущие инвестиционные преимущества китайской хлорной промышленности таковы:

· рост спроса на каустик (14%);
· рост спроса на ПВХ (8,4%);

· потребление ПВХ на душу населения в Китае составляет только половину значения этого показателя для США:

· Китай: 11,5 кг/год;

· Германия: 18,0 кг/год;

· США: 24,0 кг/год;

· цены на электроэнергию для хлорной промышленности в руб./кВт час в различных регионах мира:

· США: 2,6;

· Европа: 8,0;

· Китай: 4,0.    

Специфика китайской хлорной промышленности, - это бережное отношение к ресурсам и экологии:
· глубже переработка угля (12% общемировых разведанных запасов);

· меньше зависимость от нефти;
· меньше зависимость от газа;

· значительная часть китайской химической промышленности, включая производство хлора, ПВХ и карбида тесно интегрированы с переработкой угля, энергетикой и стройиндустрией.

Основная трудность, с которой в настоящее время сталкивается китайская хлорная промышленность, - это перепроизводство каустика, и, как следствие, - недозагруженные производственные мощности. На востоке Китая уровень загрузки оборудования в хлорной промышленности составляет 70%.
77 заводов по производству ПВХ в Китае применяют карбидную технологию, и большинство этих заводов применяют катализатор с большим содержанием ртути. Поскольку Китай не намерен отказываться от от карбидного метода производства ПВХ в сколько-нибудь обозримом будущем, производство ПВХ здесь станет полностью свободным от применения ртути очень и очень нескоро, если это, вообще, когда-либо произойдёт. Что касается нертутного катализатора для карбидного метода, разговоры о нем идут давно, но практических результатов как не было, так и нет. Теперь официально объявлено, что теоретические разработки нертутного катализатора должны увенчаться успехом в 2015 году, чтобы, мол, сразу после этого начать пилотный проект его практического применения. В Китае ведутся и разработки т. н., “катализатора с пониженным содержанием ртути”, но об успехах этого подхода тоже мало что известно конкретно. Неясно, например, вышел ли этот катализатор на стадию заводских испытаний или нет.
В последний год в Китае резко замедлился экономический рост. Поэтому, одна из основных проблем на будущее, - это сбыт ПВХ. В связи с замедлением экономического роста понизился и уровень загрузки основных фондов китайской промышленности производства ПВХ:
· этиленовый метод: 20 – 50%;

· ацетиленовый метод: 70 – 85%.
Стратегическая линия в преодолении трудностей промышленности производства хлора и ПВХ, включая проблемы со сбытом, - это концентрация и укрупнение производства, создание интегрированных технопарков.
Среднесрочные перспективы, в т. ч., международные, китайской промышленности производства хлора и ПВХ

Три фактора, которые определяют будущее мировой хлорной промышленности в среднесрочной перспективе:
· сланцевая революция в США и, как следствие, уменьшение издержек производства;

· законодательное давление на европейских производителей хлора, особенно на тех, что применяют ртутный электролиз;
· высокая стоимость заёмного капитала и лишние производственные мощности в Азии.

В ближайшее время производственные мощности мировой хлорной промышленности и промышленности, производящей ПВХ, будут “перетекать” в три наиболее привлекательных региона мира, где будут одновременно расти и производственный потенциал и объёмы производства:
· США:

· Главный фактор, - сланцевый газ;

· DOW, Shell, Forosa – новые установки по крекингу этана и новые установки по синтезу производных этилена;

· Потенциал мощностей по производству этилена к 2017 году вырастет на 29%, что подтолкнет развитие целого ряда проектов поддержки, включая, но не ограничиваясь, производство смолы, хлора, олефинов, полиолефинов, метанола;

· Ближний Восток:

· Главный фактор, - нефтяной попутный газ;

· Рост мощностей по производству базовых химических продуктов и этилена, наблюдаемый в течение 10 последних лет, привёл к тому, что доля этих мощностей на Ближнем Востоке по отношению к общемировому потенциалу составляет 14%;

· Дешёвый газ находится вблизи от мест его потребления и/ или переработки;

· Издержки комплексного проектирования производственных мощностей “под ключ”, т. е., до этапа промышленной эксплуатации, существенно сократились;

· В ближайшие 10 лет основное внимание будет уделяться продуктам дальнейшей переработки с высокой добавленной стоимостью, как то: метилен-дефинил-изоцианат, толуол-ди-изоцианат, полихлоропрен, полиолефины, этиленоксид и т. п.
· Китай:

· Главный фактор – уголь: богатые запасы угля, цены на который снижаются, а структура источников энергии “не завязана” на нефть;
· Страна, - крупнейший в мире потребитель продуктов хлорной химии;

· Страна находится в процессе модернизации/ реформирования экономики.
